
                               FELHÍVÁS !

Balatonalmádi Város Önkormányzata védőoltási programot kezdeményez  a méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök megelőzésére .

Ennek keretében a balatonalmádi állandó lakhelyű (2008.december 31. napján bejelentett balatonalmádi lakcímmel rendelkező) 1997.január 1. - 1997.december 31. között született lányok  számára  az Önkormányzat térítésmentesen biztosítja a 3 oltásból álló  oltási sorozatot ( amennyiben a szülő/gondviselő igényli ). Az oltásokat  az októberben induló szervezett program keretében  a helyi gyermekorvosok  fogják beadni. A részletekről  Iker Márta védőnő ad felvilágosítást. Tel: 20/537-86-16

Az oltási populáció többi tagja ( 26 éves korig a hölgyek,  9 - 15 éves korig a  fiúk ) az oltási program keretében  a GYÖRGY PATIKÁBAN  ( Balatonalmádi, Baross Gábor u. 25) jelentős kedvezménnyel  vásárolhatja meg a 4 komponensű védőoltást  2009 . augusztus 1 –től. A szükséges recepteket  a helyi gyermekorvosokkal , vagy a  Balatonalmádiban   létrejött   HPV   Centrum   vezetőjével,   dr. Németh Zsolttal        ( Nőgyógyászati szakrendelés) kell felíratni.

Bízunk benne, hogy minél többen csatlakoznak a prevenciós programhoz, élnek az Önkormányzat nyújtotta lehetőségekkel.

Balatonalmádi Város Önkormányzata

Mit kell tudnunk a HPV (Human Papilloma Vírus) fertőzésről és a megelőzésről ?

A méhnyakrák (cervix) a nők daganatos eredetű halálozásának második leggyakoribb oka világszerte. A becslések szerint minden évben mintegy 500 ezer új eset fordul elő és évente 270 ezer nő veszíti el életét a méhnyakrák következtében. Magyarországon évente 1200 nőnél jelentkezik invazív méhnyak daganat, évente 500 fiatal középkorú nő hal meg emiatt. A magyarországi halálesetek száma az európai átlag háromszorosa. Mint az már szakmailag bizonyított, a méhnyakrák kialakulását 99,7 százalékban a humán daganatkeltő papilllómavírusok (HPV) okozzák: több mint 70%-ban a 16 és 18-as típus. A fertőzés nemi úton terjed és a méhnyakrákon kívül számos egyéb súlyos megbetegedéshez vezethet.

A nemi szemölcsök (condyloma) kialakulása hasonlóképpen HPV fertőzés következménye, aminek túlnyomó többségét, 90%-át a 6 és 11-es HPV típusok okozzák. Hazánkat a nemzetközi átlag felett sújtó betegség - a nemi szervi szemölcs - rendkívüli kellemetlenségekkel jár, nehezen kezelhető, kb.25 %-a állandóan kiújul a kezelés ellenére. Több mint százezer ember szenved ettől a vírusos megbetegedéstől, a fertőzött nők természetes úton nem szülhetnek gyereket, mert a magzat életveszélyes légúti HPV- fertőzést kaphat.

Ki kaphatja el a HPV fertőzést ?

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) becslése szerint 630 millió embernek van HPV fertőzése világszerte. A szexuálisan aktív fiatal nők több mint fele megfertőződik élete során. A 15 -24 év közötti férfiak és nők majdnem negyede érintett a fertőzésben , melyet az aktív szexuális életük első 2-3 évében szereznek. A fertőzés szexuális úton terjed, bőr-bőr kontaktus révén, akár közösülés nélkül is. Mivel a HPV fertőzés sokszor tünetmentes , leggyakrabban a nőgyógyászati rákszűrés alkalmával derül ki. A leginkább daganatkeltő típusokkal ( HPV 16,18 ) történt fertőzés, amennyiben a szervezet nem tudja leküzdeni, rákmegelőző és rákos elváltozást okozhat a méhnyakon, hüvelyben ill. szeméremtesten. A korai felismerésnek óriási szerepe van, ha időben diagnosztizálják műtéti beavatkozással és egyéb daganatellenes therápiákkal kezelhető .

Sajnos hazánkban a szűrőprogramok eddigi propagálása ellenére a méhnyakrák halálozási adatai az elmúlt tíz évben nem változtak.

Védőoltás 2006 óta

2006. decembere óta hazánkban is elérhető a 4 komponensű védőoltás, amely a 2 magas onkogén rizikójú HPV vírus (16, 18), valamint a 2 alacsonyabb onkogén, rizikójú, elsődlegesen a nemi szemölcsöket okozó HPV (6, 11) típusai ellen képes rendkívül hatékony védettséget biztosítani.

A nemi élet megkezdése előtt kapott oltás közel 100%-os védettséget biztosít a vakcinában lévő mind magas mind alacsony rizikójú HPV-típusok okozta megbetegedések ellen. A védőoltás 3 részletben kell beadni (0., 2., 6. hónapban), a vakcina az eddig rendelkezésre álló adatok szerint feltehetően hosszú távú védettséget biztosít.

Azoknak a nőknek is ajánlott a védőoltás, akik már korábban megfertőződtek valamelyik HPV típussal, mivel a vakcina a másik 3 típus okozta fertőzés ellen változatlanul védelmet biztosít. A védőoltás megelőzésre alkalmas, therápiás hatása nincs. Jelenleg 9-26 éves korig adható a hölgyeknek .

A kvadrivalens vakcina előnye, hogy 9 -15 éves korig fiúknak is adható, hiszen a HPV náluk is okoz megbetegedéseket (a hímvesszőgadanatok 40%-t, a végbélnyílás daganatok 80%​át a szájüregi rákok kb.10%-át valamint ugyanúgy szemölcsöket), továbbá a fertőzés terjesztésében ugyanúgy részt vesznek.

Milyen mellékhatást okozhat a védőoltás ?

A védőoltás a vírus burkának egyes részeit tartalmazza, örökítő anyagot ( DNS) nem, ezáltal a betegséget nem okozhatja, ezért biztonságos. A HPV elleni oltásnak nincsenek komolyabb mellékhatásai, hasonló panaszok fordulhatnak elő, mint a többi védőoltás esetén ( bőrpír, duzzanat, fájdalom, hőemelkedés , amelyek rövid idő múlva spontán elmúlnak) .

A www.hpvinfo.hu honlapon minden érdeklődő hasznos információkhoz juthat, magyar nyelven .








Dr. Németh Zsolt  nőgyógyász

