F E L H Í V Á S
Tisztelt Ebtartó!
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdése rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel - három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.
A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. 
A 2014. évi ebösszeírás céljából kérem a Balatonalmádi Város közigazgatási területén tartott négy hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az „Ebösszeíró adatlapot” kitölteni és a lentiekben megjelölt lehetőségekkel élve azt 2014. március 30-ig eljuttatni szíveskedjen.
Az ebösszeíró adatlap beszerezhető a Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatalának portáján (cím: 8220 Balatonalmádi, Széchenyi st. 1.), illetve a  http://www.balatonalmadi.hu/ weboldalról letölthető.
A kitöltéssel kapcsolatban a 88/542-465-ös telefonszámon kaphatnak tájékoztatást hétfőtől csütörtökig 8:00-16:00 óra között.
Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni az oltási könyv alapján. A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:
· postai úton, postacím: Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal, 8220 Balatonalmádi, Széchenyi sétány 1.
· elektronikusan a bhorvath@balatonalmadi.hu címre, illetve a 88/542-493-as fax. számra megküldve aláírt, szkennelt dokumentum formájában.
· Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatalának portáján elhelyezett gyűjtőládába

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 Ft.
Annak érdekében, hogy a nyilvántartás a valóságnak megfelelő adatokat tartalmazzon, az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.
Együttműködését köszönöm!
Dr. Hoffmann Gyöngyi
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